

DEO EVROPE 2030

REZIME

Učešće mladih migranata, manjina i državljana zemalja trećeg sveta jedan je od najvećih izazova sa kojima se EU danas suočava. Stoga je važno osigurati aktivniju ulogu ovog dela stanovništva u procesima donošenja odluka. Projekat Deo Evrope 2030 ima za cilj da poveže ove mlade ljude sa evropskim vrednostima, i da ih motiviše da se uključe u volontiranje, te učešće u političkom životu.



CILJ

Promovisati angažovanje mladih kroz uspostavljanje Mreže ambasadora/ki ciljeva održivog razvoja (COR) u procesu aktivnog učešća kroz razvoj aktivnosti i medijsku kampanju fokusiranih na 17 COR UN Agende 2030.

Mreža lokalnih ambasadora/ki ciljeva održivog razvoja

Mreža lokalnih ambasadora/ki ciljeva održivog razvoja je glavni mehanizam projekta. Po 10 mladih iz svake partnerske zemlje imaće prilike da osmisle i sprovedu aktivnosti koje se tiču 17 COR kroz kreiranje aktivnosti za sadržaj Priručnika o COR za mlade, i kampanju na društvenim mrežama.



POSEBNI CILJEVI PROJEKTA

Razviti aktivnosti koje promovišu učešće mladih u implementaciji ciljeva održivog razvoja iz UN Agende 2030.

Razviti aktivnosti koje promovišu učešće mladih kroz društvenu i političku participaciju, sport i kulturu, volonterizam, porodicu, trening i zapošljavanje.

Razviti znanja i veštine omladinskih radnika koji rade direktno sa mladima, kako bi na najbolji način promovisali 17 ciljeva održivog razvoja.

Unaprediti svest i pružiti znanje o značaju 17 ciljeva održivog razvoja i UN Agende 2030.

POČETNI SASTANAK PROJEKTNIH PARTNERA



1. marta 2022. partneri projekta A Part Of EU 2030 (APOFEU) sastali su se na Malti na prvom sastanku. Bila je to prilika da se upoznamo i razmenimo licem u lice. Radionice su se odvijale oko planova rada za glavna 2 rezultata projekta, uvida u upravljanje rizicima, istraživanja i najbolje prakse. Projekat će trajati 20 meseci i zato je bilo važno da konzorcijum uhvati različite aspekte finansijskog upravljanja i strategije širenja.

Obratite pažnju!

NAREDNE AKTIVNOSTI

Priručnik „Deo Evrope 2030“ koji će sadržati aktivnosti za svaki od 17 COR, koje će osmisliti Mreža lokalnih ambasadora/ki COR

Kampanja „Deo Evrope 2030“ koju će osmisliti i sprovesti mladi učesnici/e projekta, sa 15 video i grafičkih zapisa na društvenim mrežama, a koji će promovisati 17 COR UN Agende 2030.



#APartOfEU2030

iasis

IASIS
Acharnon 297, 10445 Athens. Greece
www.iasismed.eu



Arka Fondacija
Mlatisumina 19. 11000 Belgrade. Serbia
www.arkafondacija.rs



Solidaridad Sin Fronteras
Tarragona 21 bajo izq., 28045, Madrid. Spain
www.ssf.org.es



Asociacion Guarani De Cooperación Paraguay España
Calle Canillas 11, 28002 Madrid. Spain
www.asociacionguarani.com



African Media Association Malta
212, Old Bakery Street. Vlt 1451 Valletta. Malta
www.africanmediamalta.com